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1.  What areas to you plan to pursue immediately after high school? (Mark all that apply.)
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2.  Ethnic Background

Lifetrack Surveys
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3.  Gender
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4.  I feel prepared for the transition from high school to college or the work place.

Lifetrack Surveys
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5.  Did you ever experience significant harassment from other students?

Lifetrack Surveys
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6.  My parents and I know how to access and use Parent Connection/Grade Speed.

Lifetrack Surveys
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7.  have you or your parents used either your campus website or the district counseling website to find info about college prep
and/or scholarships?

Lifetrack Surveys
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8.  Was there an adult on your campus with whom you felt comfortable talking

Lifetrack Surveys
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9.  Did the school prepare you to deal with advancing technology in the real world?

Lifetrack Surveys
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10.  My counselorwas accessible and helpful in selecting high school courses that met my needs, interest, and future goals.

Lifetrack Surveys
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11.  Do you feel that you have learned how to acquire needed information and how to "learn?"

Lifetrack Surveys
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12.  My teachers provided me with frequent feedback regarding my academic performance.

Lifetrack Surveys
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13.  The staff at my school worked hard to provide a safe and drug free environment.

Lifetrack Surveys
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14.  Do you feel you generally received challenging subject matter in the courses you took at your high school?

Lifetrack Surveys
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15.  I was given ample opportunity to pursue specific interests and talents through clubs and extra curricular activities.
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16.  Were the administrators and office staff helpful and caring when needed?

Lifetrack Surveys
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17.  Do you feel that rules were enforced consistently and fairly?

Lifetrack Surveys

R
es

po
ns

e
P

er
ce

nt
ag

es



0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

Excellent Good Average Below Average Needs Improvement    No Response

43.8%

51.3%

34.9% 34.8%

15.3%

 10.6%

3.6% 2.1% 1.5% 0.9% 0.9% 0.3%

2007 2008

Senior Exit Survey 07/08 District Comparison

18.  How well did school prepare you in thinking skills such as creativity, decision making, and problem solving?
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